
  شناسي زمين

  اند؟ چند مورد از موارد زير كاملا صحيح -1

  اند. لم قرار دارد و هشت سياره شناخته شده كنوني به دور زمين در حال چرخشزمين مركزي، زمين در مركز عا  الف) طبق نظريه

  ب) نيكولاس كوپرنيك بيان كرد كه حركت روزانه خورشيد در آسمان، ظاهري و نتيجه چرخش زمين به دور محور خود است. 

  كند كه خورشيد همواره، در يكي از دو كانون آن قرار دارد.  يدور خورشيد حركت م هپ) نيكولاس كوپرنيك بيان كرد كه هر سياره در مدار بيضوي چنان ب

هـاي   كند، در مـدت زمـان   گردد كه خط فرضي كه سياره را به خورشيد وصل مي ت) طبق بيان پوهان كپلر، هر سياره چنان به دور خورشيد مي
  كند. هاي يكسان ايجاد مي مساوي، محيط
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روز باشد، افزايش فاصله از خورشيد چند واحد نجومي خواهـد بـود؟    116ك روز سياره زهره به دور خورشيد حدوداً اگر زمان حدودي گردش ي - 2
  روز در نظر بگيريد.) 365(يك سال را 
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  ها را از راست به چپ بخوانيد.)  كدام ترتيب درست است؟ ( گزينه - 3

  ) برخورد ـ بازشدگي ـ گسترش ـ بسته شدن2  شدن ـ برخورد  ) بازشدگي ـ گسترش ـ بسته1

  ) بازشدگي ـ گسترش ـ برخورد ـ بسته شدن4  ) گسترش ـ بازشدگي ـ برخورد ـ بسته شدن3

 كند؟ ل ميكدام گزينه، عبارت زير را به درستي تكمي - 4

 است. .....................در پوسته زمين  .....................از  .....................درصد فراواني 

  ) تيتانيوم ـ هيدروژن ـ كمتر4  ) اكسيژن ـ روي ـ كمتر3  ) كلسيم ـ منگنز ـ بيشتر 2  ) سديم ـ مس ـ كمتر1

 ؟ شود نميصورت آزاد يافت  كدام كانه به - 5

1(Au   2(Ag   3(Cu   4(Fe     

  است؟ نشدهكدام درست مشخص  - 6

  منگنز) كالكوپيريت4  سرب) گالن3  آهن) مگنتيت2  پيريت) كالكوپيريت1

  كدام گزينه درست است؟  - 7

  »دست بيايد. به .....................هاي  تواند از كانسنگ مي .....................فلز چون «

  ) قلع / رسوبي4  ) موليبون / ماگمايي3  ) ليتيم / گرمابي2  ) نيكل / ماگمايي1

  است؟ نكردهدرستي مشخص  كاني را بهكدام گزينه خواص  - 8

  ) كريزوبريل: بسيار درخشنده است (همانند اُپال) و مانند چشم گربه است. 1

  ) الماس: همانند گرافيت از كربن خالص تشكيل شده است. 2

  باشد.  ترين كاني مي ) ياقوت: تنها به رنگ قرمز ظاهر شده و بعد از الماس سفت3

  ترين آن قرمز تيره است.  شود كه معروف وتي ديده ميهاي متفا ) گارنت: به رنگ4

/اش  درصد باشد، و حجم فضاهاي خالي 80اگر يك رسوب داراي درصد تخلخل  - 9 m
3

0   شود؟  باشد، حجم كل آن چقدر مي 5
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/كه سطح بين سنگ و كوبنـده   روي يك تخته سنگ رها كنيم، با توجه به اين  تن را بر 1سنگ آهني به وزن   هرگاه يك كوبنده -10 m
2

1 اسـت،   5
  ) د.در نظر بگيري 10را  gتنش خواهيم داشت؟ ( Paچند 
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